

WEEK 01

Withers Stakes . Winkfield Stakes

Teško je poverovati da je već 50.godišnjica Secretariatove triple krune. Takođe je teško poverovati koliko godina imam, kada se setim da sam bila uz barijeru u pravcu kada je On prošao kroz cilj sa 31 dužinom prednosti u najupečatljivijem izdanju trke Belmont Stakes ikada. Iznova me zapanji činjenica da sam uživo gledala poslednjih pet osvajača triple krune kako stavljaju poslednji dragulj u svoju krunu na Belmontu. Dugo sam verovala da posle Secretariata više neću videti osvajanje triple krune za svoga života. "O samo još jednog. Jednog da vidim dok sam živa." Molila sam u sebi. I onda, puf, naišao je American Pharoah. A posle tri godine i Justify. Zavidljivojuće.

Pa, počnimo put za Kentucky Derby 2023 uz činjenicu da Bob Baffert žonglira svojim grlima dok se sudski proces koji vodi protiv odluke Churchill Downs da mu ne dozvoli start. Njegov ždrebac Newgate koji je bio rani favorit za derbi je van stroja zbog povrede. Isto kao i Loggins, drugoplasirani iz Breeders' Futurity.

Neću početi sa očiglednim izborima za favorita, kao što je Forte, dvogodački šampion 2022 ili trenutno najviše ocenjeni trogoci Arabian Knight, Blazing Stevens, Cave Rock, Curly Jack i još njih nekolicina. Počecemo sa pobednicima prošlog vikenda 11.februara i govoricemo o pedigreima.

Withers Stakes. Sedmicu ranije vreme u Njujorku je blo ledeno, ali je srećom otopilo baš na vreme za Whithers Stakes (Gr-3), na rođendan moje cerke (Happy Birthday Barbara!). Dakle, HIT SHOW je dobio trku sa 5,5 dužina ispred ARTIC ARROGANCE, koji je opet 6,5 dužina bio ispred trećeplasiranog General Banker. Ostatak grla se raspršio u čak 56 dužina ukupne margine od prvog do sedmog (poslednjeg). Vreme ba 1800m nij ebilo impresivno, 1:54,71. Withers je prošle godine dobio Early Voting, 2006 je to bio Bernardini. Obojica su posle dobili Preakness Stakes, drugu trku triple krune.

Uprkos činjenici da sama trka nije bila interesantna, pobednikov pedigre jeste. Njegov otac je moj ljubimac za sva vremena, Candy Ride (ARG). Candy Ride je dao grla kao što su: Gun Runner (već otac pobednika klasika već kao mlad pastuv), Shared Belief, Game Winner, Clubhouse Ride, Misremembered, Vekoma, Sidneys Candy i još toliko dobrih konja. Ali on sam nije dao ponednika klasika, što je posebno razočaranje za mene. Možda ove godine? Pa, moćda ne baš da će to bit iHit Show, ali...

Majka Hit Show-a je ACTRESS, cerka vodećeg pastuva SAD, Tapita, koji je dao svoj udeo u pobednicima klasika (Tapwrit, Essential Quality, Tonalist, Creator - svi pobednici belmonta). Gary i Mery West su odgajivačii vlasnici Actress, koja je tokom svoje karijere od devet startova dobila dva. Njena prva pobeda je bila ništa manje nego u Black Eyed Susan Stakes (Gr-2) na dan Preakness Stakes na Pimlicu 20017. Treener Jason Servos, jahač Nik Juarez. Od 11 omica po teškoj stazi, Actress je za glavu dobila trku ispred Lights Of Medina. na distanci od 1800m, vredi pomenuti. nakon toga je usledilo treće mesto u Delaware Oaks na 1700m, nakon još par startova kasijej i grup pobeda Comely Stakes. I opet na 1800m. Tog dana u sedlu je bio Jose Ortiz, laka pobeda sa osam dužina prednosti. To joj je bio i poslednji start kao trogotke. Sledeće godine dva durga mesta u grup trkama, obe na 1700m. Očigledno joj je više prijala duža distanca. U priplodu, prvo ždrebe Hot Rumor, od pastuva Medaglia d'Oro. Hot Rumordo prve pobebe u drugom startu na mlju u Indijjanopolisu. Prošle godine ponovo na Medaglia d'Oro, dala je žensko ždrebe.

Majčina majka od Hit Show je šampionka trogodki Kanade Milwaukee Appeal od Milwaukee Brew. Dobila je Woodbine Oaks, a drugoplasirana u Alabama i Sprinster, sve Gr-1. Do danas, njen najbolji potomak je Actress. Sve u svemu, očekujete da HIT SHOWnapreduje sa distancom i verovatno ćemo ga videti u upisu za Wood Memorial.

Drugoplasirani u Withers-u je ARCTIC ARROGANCE, sin Frosted-a, NY odgoj.Dobio je već trku za grla NY odgoja. Trećeplasirani Withers-a, General Banker, takođe NY odgoj, od Central Banker-a. Mislim da mu najviše prijaju distance ispod milje.

Winkfield Stakes. Ovaj trogodački okršaj na 1200m je sa preko 4 dužine dobio DREW'S GOLD i ostao i dalje neporažen. Ionako je bio ubedljiv favorit pre trke, bez značajnijeg protivnika. Trener James Chapmen, u poslu još od sredine 90-ih. Njegovo najbolje grlo je bio stakes pobednik kastrat Caller One, pa Wetsern Pride i još par stakes pobednika, Neko vreme je radio istovremeno na dve Obale, Njujork i Kalifornija. Prošle godine 18 pobeda u 127 startova. Drew's Gold jeplaćen \$25,000 u septembru. Otac mu je Violence od Medaglia d'Oro. Violence je pretrpeo poraz u Fountain of Youth i i nije stigao do Ky Derby start mašine. Tom prilikom je povređen i sa tri pobebe u četiri starta završio trkačku karijeru. trener je bi oTodd Pletcher. Pobednik je tada bio kasniji osvajač derbija, Orb. Među pobedama Vipolence broji dvogodački Cash Call Futurity (Gr-1) i još jednu stakes pobebe od ukupno tri. Sve je govorilo da je \$600,000 opravdano plaćeno za njega. Nakon trka, njegovi potomci su se dobro pokazali na aukcijama i u trkama. Skoro, njegov sin Newgrange je dobio San Pasqual Stakes (Gr-2) na 1800m. Takođe tu su bili i neki solidni handicapi. Drew Gold je dao šest generacija u SAD, zapažen i u Argentini.

Majka DREW'S GOLD je Frolic's Revenge (Vincication), višestruka stakes pobednica. Iako nije došla do grup pobebe, pokazala je visoku klasu u pobedama poput one na milju u Lindsay Frolic Stakes (Calder)na 1700m (trava), Gonger Brew Stakes, Calder Oaks (L 1700m), te miljama Regal Gal Stakes i Sweettrickydancer Stakes (trava). Frolic's Revenge je sa Blame majka omice Americal frolic koja je pobednica Miss Gracie Stakes 1500m. Štaviše, ostale njene tri pobebe su na travi. Sa Ghostzapper-om dala je Lookintogeteven koja i dalje nema pobebe u 25 startova. Njen potomak, kastrat Night Frolic, trči u Japanu i dobio je dva puta na pesku, jednom na milji po teškoj stazi, drugi put na 2100m. Njen sin od Super

Saver-a, Mc Awesome, trčapo je u Nju Meksiku, te iz živopisne karijere izdvajamo pobjedu u Mine That Bird Derby. Preostali potomak Frolic's Revenge je Nate's Revenge, od Exagagerator-a, koji trči \$10,000 klejming trke u Luizijani. U ranoj fazi imao je jednu pobjedu na milju.

Sve u svemu, potražićemo Drew's Gold u upisu na milju u Gotham Stakes početkom aprila. Znam da je dug puto od 1200m u Winkfield Stakes na Aqueduct-u u februaru do pobjedničkog padoka na Churchill DOWns prve subote maja, no videćemo... Imajmo na umu da se u isto vreme prošle godine, Rich Strike vodio kao grlo bez pobjede u dva startabio tek treći u Leonatus Stakes na Turfway parku. veća čuda su se već dešavala.

Drugoplasirani iz Winkfield Stakes je CLUBHOUSE, trener Todd Pletcher. Iako bolji od ostalih u trci, nije mogao parirati pobjedniku. Zaslužuje da ga ipak pomenemo. Clubhouse je od pastuva Speightstown i ima jednu pobjedu u sedam startova. Pobjedu je upisao u prvom startu u 2023 u trci koja je prethodila Winkfield Stakes. Sa šest dužina u cilju (Zašto ga Pletcher nije pisao u Carmouche?). Drugoplasiran je tada bio POWER IN NUMBERS trebera ChadBrowns-a. To je bio njegov dugo iščekivani start nakon kupovine za \$200,000 za Girvin-a.

Želim jop par reči o prvoj pobjedi jednog grla 11.februara na Gulfstream Parku. Emma-Jayne Wilson, vodeći jahač u Kanadi, preselila se na Jug i našla se u sedlu grla GOLD MAGIC na trci na 1200m. Kevin Attard, vodeći kanadski trener, upisao je ovo grlo kanadskog odgoja (a da li ste nešto drugo i očekivali?) potomkma Good Magic. U finišu je napravio tri dužine prednosti ispred favorita Elnico u pristojnom vremenu 1:10,35. Ne znam da li ga maju u vidu za Ky derby. Biće pre da je u planu start u King's Plate (ne nije Queen0s Plate jer od sada imaju Kralja umesto Kraljice). Svakako sam uživala u trci, odgledala reprizu jedno pet-šest puta. Nadam se da rano pokazati rezultate. Good Magic je ako se sećate, sin šampiona Curlin-a i sam je bio šampion dvogodačke generacije 2017. Odličan drugi u Ky Derby-ju, iza kasnijeg osvajača triple krune; u pitanju je Justify. Potom je dobio Haskell. Bio bi šampion trogodaca da se nije pojavio "prokleti" Justify. Good Magic je otac i potencijalnog derbiste pod imenom Curly Jack, kao i čudno nazvaog Dubyuhnell. To mu je prva generacija. majka je Golden Amber, otac joj je pobjednik Wood Memorial-a Gemologist. Gold Magic joj je prvo ždrebe. Tri puta je promenila vlasnika: prvi je Tracy farmerdok za koju je trčala, potom Chad Schummer pa za \$75,000 u Forty Oaks. Biće da joj je cena skočila.

E, pa do sledećeg viđenja. Budite mi dobro i na toplom. Ovde smo imali 15cm snega praćenog susnežicom. Ne bi bilo u redu da se žalim, bikla je ovo ipak blaga zima. A ostalonam je jo šsamo 56 dana do proleća.